责编/刘思远 校对/刘萍 版式/张文莉

大浦通用机场项目正式开工

系我省首个通用航空项目,有望打造成中南地区最大的飞机"4S"店

本报讯 (通讯员 袁骏 记者 谭晓 波)12月20日上午,我省首个通用航 空项目——大浦通用机场项目正式开 工建设。

省航空运动管理中心训练基地。按照远 期规划,该项目将在满足航空体育运动

成为我省通用航空发展示范基地、湖南 形成观光旅游、飞行培训、农林洒喷、空 最大的飞机 "4S"店。 中支援、航拍航测等空中作业的产业集群, 开拓通用航空与农业、商业和旅游业相结 专业训练的基础上,建立通用飞机展示中 合发展的新模式。随着未来的发展,大浦 据了解,大浦通用机场建成后将 心,引进各式各样的私人飞机对外销售,通用机场有望打造成湖南省乃至中南地区 翅膀。

大浦通用机场建成后,不仅能够为 衡东经济开发区建设一条更快速的物资 运输通道, 更将为衡东县经济腾飞插上

三大环保项目落户衡山经开区

该县目前已引进 58 家国内外知名企业

赵诗郭宇祥)日前,衡山县招商引资集

本报讯(记者 刘思远 通讯员 黎林 式落户该县经开区,总投资 4.4 亿元。

佳诚新材料二期项目等三大环保项目正 先后引进了佳诚新材料、信联智通、恒 别是衡山佳诚新材料有限公司投资 2.3 5000 万元的粉煤灰钢板库项目。

信锌钢新型材料、嘉力机械等国内外知 亿元的佳诚新材料二期项目、亿利资源 据衡山县委副书记、县长蒋青介绍, 名企业58家,引领"衡山制造"走向全 集团投资1.6亿元的集中供热、热电项 中签约仪式在县经济开发区管委会举行, 近年来,该县高度重视招商引资工作, 国。本次集中签约的共有3个项目,分 目和衡山通源环保材料有限公司投资

|党建期回答

衡山县开展"讲规矩、守纪律"大讨论

表和政协委员代表等逐一发言,分 正气、树形象"的担当者、表率者、维 护者进行了交流讨论。

"推进政治清明建设,这是全面 山改革发展工作。

本报讯(记者 刘思远 通讯员 李 从严治党的内在要求、衡山改革发展的 佳辉)日前,在衡山县"讲规矩、守纪 现实需要、淳化政风民风的客观需要。 律、扬正气、树形象"建设政治清明 重塑衡山形象的治本之策。"衡山县委 新衡阳大讨论活动现场,县直部门、 副书记段晓赛说,全县各级党政干部要 开云镇相关负责人以及基层人大代 以开展"'讲规矩、守纪律、扬正气、树形 象'建设政治清明新衡阳"大讨论活动 别围绕如何做"守纪律、讲规矩、扬 为引领,自觉树立"勇于担当,点滴做 起"的清正廉洁形象;要率先垂范、踏实 肯干、廉洁奉公、坚定信念,全面推进衡

珠晖区千名党员闭卷考"党建"

考。据悉,本次考试参考党员为 分准备。" 1406人,涉及党政机关、老师、医 生等各行各业,而且采取集中闭卷考 试,全程巡考、全程监考、全程屏蔽, 优、必须补学补考。

"组织这次考试主要是为了立足 主要是"两学一做"学习教育应知 示范区、样板区。

本报讯 (记者 唐翔 通讯员 唐 应会手册、党建知识明白卡等, "除 兰荣) 12 月 25 日, 珠晖区千余名 此之外, 我们前期还编印了 1 万册 党员分别在市七中、泉溪村小学两 《'两学一做'学习教育读本》, 举办了 个考点进行了一次党建知识闭卷大 专题学习班,为本次闭卷考试作了充

下阶段,珠晖区将进一步通过党 建抓班子、带队伍、把方向、管全局, 完善"1+7" 党建重点工作, 建实建 并组织第三方评卷,考试成绩纳入年 强社区、村两个基层党建阵地,开展 底绩效考核,不合格者将不得评先评 社区"三清三建"、"五劝一引" "三赛两评"、"先锋家园"、"五心" 志愿服务, 在职党员到社区报到服务、 一严三抓',推进清廉正区,压紧 农村党员"六代"服务、文艺汇演等 压实全区党员党员领导干部管党治 活动,设置党建工作创新奖,确保党 党建党责任,提高普通党员思想政 建工作进一步规范化、具体化、生动 治素养和在党爱党、在党为党的意 化。争当建设"富饶美丽幸福新湖 识,"珠晖区委书记陈礼洋说,考题南"、建设"五个新衡阳"的先行区、



近年来,衡阳县以通道绿化为重点,大力推进生态林业建设,全县共投入资金超 过 1 亿元,完成通道绿化 2627.6 公里,其中国、省、县道 732 公里,种植各种绿 化树 1300 多万株。如今,一条条绿道将该县公路装扮得更加美丽,带给群众舒适的 出行环境。图为绿意盎然的蒸阳大道。 ■ 本报记者 罗盟 摄

1200 块公益广告牌亮相中心片市场群

近日,1200 块以社会主义核心价值观、 中国梦为内容的精美公益广告牌亮相江 牌。截至目前,已在永安农贸市场等15 东综合批发市场等中心片市场群,这是 个农贸市场,江东综合批发市场等 16 珠晖区开展的"整顿市场秩序,加大创 个批发市场,湘江百货创景外滩店等10 文宣传"活动带来的新变化。

农贸市场与中心片市场群、商场(超 员。

本报讯 (通讯员 唐兰荣 记者 唐翔) 市) 文明创建工作推进会,与市场方一 起,在市场内醒目位置树立公益广告 余家商场超市树立张贴公益广告牌 1200 连日来,珠晖区市场管理办公室就 块。同时,珠晖区在文明创建迎测期 公益宣传广告牌张贴场所、张贴内容、 间,对全区各个农贸市场根据营业面积 制作规格做了详细的规定。并分别召开 在原有基础上增加2至4名清扫保洁人

"培养多才多艺的学生是我的追求"

-访衡钢小学校长李莉

■本报记者 罗文鹏

琵琶声声,悠扬婉转;精致的陶艺 展示,散发着清雅古韵;千名学生表演整 节上精彩的一幕。

节,衡钢小学每年都要举行一次。这是 全体师生一次才艺大展示, 也是校园 文化的"大观园"。近年来,衡钢小学校 园文化建设有声有色,绽放异彩。

社团文化"百花齐放"

"中国梦,足球梦,未来的足球 明星就在我们的孩子中!"作为衡钢 小学的校长,李莉为了发挥校园足球 运动,提出了培育"校园足球明星" 列足球活动,点燃孩子们的参与热 放"的活跃氛围。 情,培养他们的足球爱好。2015年8 月, 衡钢小学挂牌为"全国青少年校 园足球特色学校"。

操场上总活跃着教练与小小足球队员 们灵动的身影。2015年10月市十运 会举行, 衡钢小学获得了7枚足球赛 事金牌

同样在市十运会上, 衡钢小学武 术代表队囊括6枚武术赛事金牌,这 一成绩创下了蒸湘区小学中的第一 名, 衡钢小学武术队的实力与足球队 让人爱不释手。

一样,因此跻身全市小学前列。

2015年衡钢小学第七届校园文化艺术 壮大,既得益于市、区领导的大力支持, 学校历届领导对学校社团文化建设的重 向记者介绍道。 像这样声势浩大的校园文化艺术 视,还在于老师和学生的共同努力。社 团是孩子们兴趣发展的沃土,孩子们乐 意学, 教师们在完成正常的教学任务后, 也乐意在日常课堂之外去教,师生同心, 非物质文化遗产保护项目"界牌釉下 自然得以发展。

园社团在衡钢小学得以蓬勃发展。如 "非遗"技艺。 今, 衡钢小学不仅有足球社、武术 社,还有琵琶社、英语社、机器人社 等 10 多个社团, 孩子们在各个社团 活动、社团课程中,发现另一个自

"非遗"文化进校园

在众多的校园社团中, 陶艺社有些 每到下午第七节课,衡钢小学的 特别。走进他们的活动教室,立刻感受 到中国陶瓷文化的深厚魅力,这不像是 一个教室,更像是一个古老的工坊。

> 婀娜多姿的仕女造型, 在彩釉瓶上 惟妙惟肖; 憨态可掬的弥勒佛像, 逼真 的表情让人惊叹……走进衡钢小学陶艺 教室,记者被眼前形态各异的陶器吸引 了,这些陶艺作品手工精细,形态逼真,始终保持冷静头脑,谋定而后动。

李莉在接受采访时称,足球和武术 校开设了丰富多彩的社团选修课,其 门、德育部门、班主任及语文教师。 齐划一的广播体操,气势如虹……这是 这两项运动之所以在衡钢小学能够发展 中陶艺社团课是我校的特色课程之 她说,"把国学经典教育与德育及师

刘章群就是这个社团的指导老师, 要组成部分。" 她还有另外一个特别的身份——"非 遗"传承人。她向陶瓷专家、湖南省 五彩"的传承人凌文武拜师,经过刻 与武术和足球队一样,一大批校 苦学习,掌握了"釉下五彩"这项

2015年10月28日至11月1日, 第三届湘绣文化艺术节暨第五届湖南省 工艺美术品博览会在湖南国际会展中心 开幕,这是我省工艺美术行业最高水平 的构想,倡导组建足球社团,并通过 我,尽情地发展特长,找到学习的乐 的会展。刘章群老师首次外出参赛,她 开展"校园足球文化艺术节"等一系 趣,也让校园文化呈现出了"百花齐 的个人作品《孕》荣获银奖,与学生共 同创作的作品《痕迹》获得优胜奖。

> 就这样, 手把手教, 从易到难, 从 一个个细小的作品开始, 学生们耳濡目 染,种下了一粒粒种子,为将来培养一 代代的"非遗"传人。

国学经典进"校本"

如何打造"人文、书香"校园,传 承中华优秀传统文化, 让学生成为"有 根"的中国人?这一直是李莉在深入思 考的问题。面对教育界的国学风潮,她

经过深思熟虑,她牵头成立了学校 上立意深远。

"这些大多是学生的作品,我们学 国学经典教育领导小组,涵盖教学部 。"一贯重视学生素质培养的李莉 生的行为习惯结合起来,做到知行合 一, 使之成为校园文化建设的一个重

> 囿于现有师资条件, 她派出骨干语文 教师去外地学校培训,与长沙的科研机构 结成"对子", 师法外地学校先进经验, 一步一步扎实推进,按照"培训教师— 班级试点——课题研究——编制校本教 材"路径,逐步开展国学教育。

> 李莉告诉记者,到2017学年,衡钢 小学将开设国学经典教育课程, 教学内 容为《小学生课内外必背古诗文》《论 语》《诗经》等国学经典启蒙读物。

"穿越"学习古人传统教法, 国学课 堂上将采用吟诵法教学, 寓教于乐, 讲 评结合。每周至少安排一节国学经典教 育课, 晨读 10-20 分钟国学经典吟诵, 午诵 10-20 分钟国学经典吟诵; 语文课 前5分钟吟诵。

此外,还将组建国学社团,搭建国 学展示平台,激发学生学经典、用经典

"要让国学经典真正地入脑、入 心, 修身养性, 使孩子终身受益; 培 养有爱国情怀、讲道德、讲文明的优 秀学子, 让学生多才多艺是我的追 求。"李莉在校园文化建设的探索之路

I改革囲行时

农权抵押贷款 带动干余贫困户脱贫

耒阳把农村金融改革与精准扶贫有机结合,截至 11月底,全市农村综合产权抵押贷款投放金额达6亿 余元

近日获评"湖南省百名最美扶贫 贫。 人物"的耒阳市焱燚种养殖专业 合作社负责人王仁子告诉记者。 截至11月底,该市农村综合产 权抵押贷款投放金额达 6 亿余 元,涉及农户1486户、农民合 作社 113 个, 带动 1000 多户贫 困户脱贫。

因融资难, 焱燚种养殖专业 年,耒阳市开始农村金融改革试 项目优先办理贷款。 点, 林权可以抵押贷款。该合作 200 万元, 经营规模由 2800 亩 各类扶贫项目 360 多个。

本报讯 (记者 刘思远 通 扩大到 6500 亩, 经营领域由种 讯员 李爱成 李锋) "合作社 植业扩展到养殖业、休闲业。同 能有今天的发展,要感谢党的好 时,合作社对接耒阳市产业扶贫 政策,特别是金融机构的支持!"政策,带动周边86户贫困户脱

近年来, 耒阳市率先开展金 融服务"三农"试点,探索出土 地经营权、林权、农机、农房等 5 种农村产权抵押贷款模式,打 通金融机构和农户之间的"最后 一公里"。与此同时,把农村金融 改革与精准扶贫有机结合起来, 引导各金融机构参与产业扶贫, 合作社曾一度陷入绝境。2014 并对带动力强、扶贫效果明显的

近3年来,该市通过5种农 社以林权作抵押,从银行贷款 村产权抵押贷款,共创办和扶持

|基层四館量

衡南网山村开通光纤宽带

本报讯 (通讯员 尹晋平 儿童问题也比较突出。衡南县 盖镇网山村迎来了一件大喜

村民大多在外省打工,留守 难。

记者 刘思远) 近日, 衡南县宝 电信局、中国电信衡阳分公司 在得知该村困难后,决定利用 事——中国电信衡南分公司在 现在的网络建设政策,对该村 该村举行了"光纤宽带、光网 进行精准扶贫,拉通光纤网络, 电视开通仪式"。当地老百姓争 彻底解决网山村民过去电话通 讯信号不良、无宽带网的局面。 网山村位于衡南、耒阳、经过宝盖电信支局一个月的辛 安仁三县(市)交界处,这 苦施工,该村迎来了光纤网络 里地理位置偏僻,交通、通 的开通,不仅让该村搭上了网 讯相对落后,作为一个省级 络致富的快车,也解决了很多 贫困村,农民收入严重偏低,留守儿童与父母亲情交流的困

1民生新规界

耒阳城区高清监控 实现全覆盖

新安装高清治安监控探头 904 个、治安卡口系统 30个,全部投入使用

本报讯 (记者 刘思远) 近 督检验研究院、省公安厅、衡阳

2015年以来、耒阳市委、 监控全覆盖。

据悉,"数字耒阳"平安 "数字耒阳"平安城市一期 城市作为耒阳智慧城市建设的 项目通过由中南大学、省质量监 重要组成部分,下一步将启动 二期工程,将视频防控体系延 市公安局等单位组成的专家组验 伸到镇、村两级,全面完善立 收。截至目前,该市新安装高清 体化防控体系建设。工程建成 治安监控探头904个、治安卡口 后, 具有视频指挥、实时录 系统 30 个,全部投入使用,实像、车流量分析、道路布控、 现了耒阳城区高清视频监控全方 轨迹查询等功能,将有效增强 公安机关在信息化条件下的整 体打击防范能力。同时, 可为 市政府采取与承建商合作运营的 城建、教育、水利、交通、城 方式,累计投入8500余万元,管、消防等多部门工作提供视 基本上对全市城区主干道、治 频图像信息,在城市管理、交 安复杂区域、人员密集场所、 通指挥、维稳处突、抢险救灾 重点要害部位实现了高清视频 等方面发挥不可替代的重要作 用。

常宁市政协聚焦民生服务发展

督促落实各类民生难题 46 件

迁户用上电了。"近日,常宁 扶贫帮困等活动近20次。 市培元街道办事处李大爷高兴 地对记者说。在常宁市政协和 实各类民生难题 46 件,帮助解 广大政协委员的努力下,该街 决园区规模企业进城务工人员 道 38 户城市拆迁户多年未解决 子女就学难的问题; 为生态保 的用电问题,仅用了一个月时 护、生态建设、生态产业鼓与

场,其中163名委员兴办了经 经脱贫致富;创建了8个委员 游产业发展。

本报讯 (记者 谭晓波 通 工作室, 共收集整理社情民意 讯员 方富贵 刘杨) "真没想 信息 1200 多条, 化解各类矛盾 到,一个月的时间就让38户拆 纠纷63件次,开展送医下乡、

同时,该市政协还督促落 呼, 共涉及大会议政发言课题 今年来,常宁市全体政协 5个、专题会议6次、协商活 委员积极投身脱贫攻坚主战 动14次、提案36个;积极建 言宜居城市建设,为"四城同 济实体,年纳税上亿元,为社创"提交提案和社情民意信 会创造就业岗位3000多个; 息,推动砚池山公园建设和万 243 名委员积极参与了捐资助 株乔木进宜城绿化提质工作的 学、"三个一"扶贫帮困和赞 落实,促进城市绿化、美化及 助公益事业等爱心活动,委员 基础设施改造;通过议政发 累计捐资达 590 余万元, 帮扶 言、重点提案、专题协商等方 贫困户 196 户 569 人发展产业 式,力推休闲农业、中药材等 和解决就业,部分贫困群众已 生态产业的发展,建言生态旅